

## Bolni in ostareli

Bolne, ostarele in invalide ter vse tiste, ki iz različnih razlogov ne morejo redno v cerkev, pa bi želeli prejeti zakramente (obhajilo, spoved, maziljenje) obhajam vsak prvi petek v mesecu dopoldne. Domači ste povabljeni, da tudi na duhovnem področju poskrbite za vaše najdražje. Če bi kdo želel, da ga obiščem, naj to sporoči v župnišče (po telefonu, elektronski pošti ali pisno). Izraz bolni in ostareli ni najprimernejši. Razlog za obisk duhovnika na prvi petek je to, da nekdo ne more, ali pa ne bo mogel biti v nedeljo pri sveti maši ter ne more k spovedi za prvi petek. Teh razlogov je lahko več, poleg bolezni, starosti, je lahko to nezmožnost gibanja, posebno stanje človeka, ko ne sme iz hiše, pa je sicer lahko mlad in zdrav (npr. karantena, nosečnost)... Razlogov je torej veliko, zato se vedno lahko obrnete name. Ne bilo bi prav, če bi mislili, da je prvi petek namenjen samo starim ali pa nepokretnim. Kadar so vaši najdražji na zdravljenju v bolnišnici, vedno lahko pokličete bolniške duhovnike za pogovor ali prejem zakramentov v Ljubljani na tel.: **01/232 04 49, GSM: 041/613 378**. Za bolnišnice drugod po državi pa lahko povprašate bolniško osebje ali poiščete številko na spletu: **www.rkc.si**

Ko pokličete duhovnika na dom ob postelji bolnika pripravite:

- mizico, pogrnjeno s prtom,
- križ in svečo,
- skodelico z blagoslovljeno vodo.

V primeru smrtne ure lahko pokličete duhovnika kadarkoli za prejem poslednjih zakramentov (sveta popotnica: maziljenje, spoved in obhajilo). Ob tem spomnim, da se zakramente podeljuje samo živim osebam, zato je odgovornost domačih, da tudi za duhovno plat poskrbijo pravočasno. Če je bolnik že umrl, duhovnik, razen molitev za rajne ne more storiti nič več.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.

## ŽUPNIJSKI ZNAK - GRB

Lansko leto smo na sejah ŽPS začeli pogovore o našem skupnem znaku. Vsaka ustanova ima nek znak s katerim se istoveti pripadnost članov, zato smo se odločili, da tudi za našo župnijo skušamo priskrbiti enoten znak, po katerem bo prepoznavna in nam bo blizu. Obenem bodo s tem zaznamovani vsi uradni dokumenti župnije ipd. Dr. Tadej Jakopič, strokovnjak za heraldiko je svetoval, da bi župnija imela grb. Naredil je tri predloge po prvem grbu župnije, ki ima v sredini sv. Florijana po najstarejši nam znani upodobitvi – malem kamnitem kipu. Od treh predlog smo na seji ŽPS v septembru 2008 izbrali prvo varianto, kjer sv. Florijan zliva tri kapljice vode na ogenj, ki ima šest plamenov. Grb ima modro ozadje. Priprošnja sv. Florijana nas varuje pred časnim ognjem, to so bolj naše materialne potrebe, obenem pa nam pomaga z milostjo troedinega Boga (tri kapljice), da premagujemo hudiča in zlo v svetu ter se tako bližamo večnemu življenju (ogjenj s šestimi plameni). Ob končni strokovni presoji tudi z oblikovalci smo ugotovili, da je najbolj viden in vpadljiv dvobarvni in ne prvotno predlagani tribarvni grb. Zato je grb zdaj v belo modri oz. srebrno modri kombinaciji barv.



## GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

Oktober, 2008  
Leto 1, št.: 5

### JAGODE GROZDJA IN JAGODE ROŽNEGA VENCA

Zrelo grozdje te dni polni brente in potuje v stiskalnice, iz katerih priteka sladek sok, ki se bo spremenil v plemenito tekočino. Narodna pesem takole poje o trti: »Otrokom sladko grozdje da, možem pa dobro vino, za vsakega veselje ima, zato jo vsi častimo.« Veselje vlada ob trgatvi, veselje bo prineslo tudi vino, ki ga bodo postavili na praznično mizo. A pijača iz teh grozdnih jagod bo za nekatere tudi mamilo, strup, izvir divjanja, nasilja v družini, na cesti. Sejala bo tudi nesrečo in smrt.

Mnogi kristjani pa bodo v tem mesecu trgatve jemali v roke neke druge jagode – častitljive jagode rožnega venca. Iz njih ne prihaja mamilo, ampak trezen pogled na življenje; ne sejejo nesreče, ampak prinašajo notranji mir, srečo in blagoslov. Čemu moliti? Tudi zato, ker molitev spreminja človeka, ki moli. Kako? Najbolje, če to pogledamo na primeru. Te dni mineva trideset let od izvolitve slovanskega papeža Janeza Pavla II. Vodil je Cerkev od 1978 do 2005. O njem so vsi, ki so ga poznali, vedeli povedati, da je bil človek molitve: »Ko je vstal s klečalnika, kjer je bil zatopljen v molitev, smo imeli vtis, kakor da prihaja iz nekega drugega sveta.« V

molitvi je iskal Boga, njegovo bližino in potem je lahko to bližino posredoval tudi drugim. Ko so ga vprašali, za kaj prosi Boga, je odgovoril: »Prosim usmiljenja.« Gotovo ni prosil zase, ampak za svet, ki je razparan in iznakažen od vojn, nasilja, hudobije in sebičnosti. Prosil je usmiljenja za druge in se s tem notranje pridružil Jezusovim besedam: »Ljudstvo se mi smili.« Vedno je oznanjal, da je Bog usmiljen in zato človek ne sme nikoli obupati. Umril je na predvečer nedelje usmiljenja (bele nedelje), ki jo je sam uvedel. Veliko je potoval predvsem v dežele tretjega sveta, h kristjanom in nekrstjanom, ki so drugačne barve kože. Hotel jim je povedati, da niso drugorazredni, da niso pozabljeni. Svojim rojakom na Poljskem je že kot krakovski nadškof in potem kot papež utrjeval ponos in krepil hrbenico. Njegov zgled je govoril, da človek poklekne samo pred Bogom, nikoli pred partijo. Ob smrti so o njem zapisali: »Pokazal nam je ideale kot zvezde na nebu. Bil je sveča, ki na obeh straneh nenehno izgoreva – za človeka in za Boga.« Takšen lahko postane človek, ki moli.

dr. Bogdan Dolenc, duhovni pomočnik

## VABILO NA SLOVESNOST BLAGOSLOVITVE

**Spoštovani farani in vsi ljudje dobre volje!** Na seji župnijskega in gospodarskega sveta smo se odločili, da ob stoletnici postavitve orgel le-te, enako pa tudi kor generalno obnovimo.

Najprej je orgle pregledal dr. Matjaž Ambrožič, voditelj Komisije za orgle pri Nadškofiji Ljubljana in podal strokovno mnenje. Za obnovo orgel je bil izbran mojster Marjan Bukovšek, dolgoletni sodelavec pri mojstru Jenku, obnovo ograje kora in orgelske omare pa je opravil restavrator Jaka Grmek. Rok obnove je bil določen od marca (Velika noč) do novembra letošnjega leta. V času obnove orgel so bila opravljena še naslednja dela: generalno je bila obnovljena električna napeljava in nova razsvetljava kora in stopnišča, na ograjo kora je bila dodana medeninasta zaščitna ograja, opravljeno je bilo tudi pleskanje kora, obnova talnih oblog na stopnišču in poda na koru. Pri obnovitvenih delih so ves čas pomagali farani, med njimi največ: Franc Banko, Jaka Ložar s člani družine in Vinko Komatar. Za prehrano »delavcev« so poskrbele prizadevne gospodinje: Dani Ložar, Joži Kurent, Anica Batis, Meri Kralj, Minka Bevk in ostali.

Višina investicije bo v okviru predvidenih 30.000 €. Večino sredstev je zbranih, največ so prispevali farani, pa tudi drugi donatorji vključno z Občino Trzin.

*Slovesnost blagoslovitve obnovljenih orgel bo v nedeljo dne 9. novembra ob 10. uri vodil msgr. dr. Anton Jamnik, ljubljanski pomožni škof. Vse, ki ste kakorkoli pomagali pri obnovi, vse donatorje, farane in ljudi dobre volje vabim na ta slovesni trenutek, ko se bomo skupaj zahvalili Bogu za vsa opravljena dela in varstvo ter blagoslov v času obnove. Po sv. maši ste vsi vabljeni, da se ustavite pred cerkvijo v prijetnem klepetu, skromnem prigrizku in toplem napitku.*

Prosim, da za vsako pomoč pokličete **ga. Vero**

### ZA POGOSTITEV POTREBUJEMO:

#### HRANA

10 zavitkov	Toast kruh
2 kg	Kuhan pršut
2 kos	Domača suha salama
2 kg	Majoneza
2 kg	Sir Gauda v kosu
7 kos	Rdeča sveža paprika
2 kozarca	Olive brez koščic
5 kg	Sladkorja
5 zavitkov	Cimet za kuhano vino
5 zavitkov	Nageljnovih žbic
3 kg	Kava
1 kg	Limone
10 kos	Jajca

#### PIJAČA

12 litrov	Jabolčni sok
1 liter	Jägermeister
1 liter	Rum
2 stekl.	(Albanski) konjak
5 zavitkov	Sadni čaj

#### PECIVO

5 kg	Piškoti (4 vrste)
3 kg	Orehova potica
3 kg	Potratna potica
2 kg	Kvašeni rogljički
2 kg	Šarkelj
2 kg	Flancati
2 kg	Biskvitno pecivo

#### POSODA

3 zavoj	Zobotrebci
250 kos	Plastični kozarci-trda plastika (2dcl)
100 kos	Plastični kozarci-mali
150 kos	Plastične skodelice za kavo
2 kos	Alu folija
2 kos	Plastična folija za živila
6 rol	Papirnate brisače
1 zavoj	500 kom serviete

**Maglica**, najkasneje do srede, 5.11., do 20.00. na **tel.01/5644515**, ki vodi evidenco in seznam, kaj imamo in kaj še potrebujemo. Obenem boste tudi izvedeli kdaj in kam dostavite stvari. Verjamem, da nas bo sodelovalo več, zato bo tako najlažje za vse, za tiste, ki pripravljajo, za

tiste, ki pečejo in končno za vse, ki bomo te raznolike dobrote poskusili 9. novembra ob 10. uri.

Vsi lepo povabljeni v soboto, 25.10. dopoldan na generalno čiščenje cerkve pred blagoslovitvijo orgel in kora.

**Vsem že vnaprej najlepša hvala.**

## SV. MAŠE

Večkrat ste me že spraševali, kako in kaj je z mašami. Verjamem, da krožijo kdaj tudi kakšne dezinformacije. Prav zato je potrebna jasna beseda in razlaga za lažje razumevanje. Tako namreč ne bo nepotrebne slabe volje. Potrebno je torej vedeti:

**1.** Vsak duhovnik lahko naenkrat opravi mašo samo po enem namenu. Vsak duhovnik lahko redno mašuje enkrat na dan, če je resen pastoralni razlog dvakrat, v nedeljo pa največ trikrat.

**2.** Predviden dar za sv. maše je še vedno 17€. Tak sistem poznamo v naši državi. Po drugih državah je to urejeno različno: duhovniki imajo plače iz verskega davka ali imajo državne plače, kot tudi pri nas v vojski, policiji, zdravstvu... Zato so tudi predpisani darovi za maše po svetu različni. Dar za sv. mašo pa je glavni dohodek duhovnika, ki je na župniji.

**3.** Duhovnik ne more združevati namenov. Ne more hkrati maševati po dveh različnih namenih, za katere je nekdo daroval (npr. za zdravje in za sedmi dan pokojnega). To je povsem nedopustno in tega tudi ne delamo.

**4.** V naši župniji bivava dva duhovnika. Večkrat sta zato za isti dan in isto uro oznanjena dva namena. V tem primeru drugi namen opravi naš duhovni pomočnik dr. Bogdan Dolenc. Če sta oznanjena dva namena, pa je doma samo en duhovnik, potem ta opravi mašo po prvem namenu doma, drugi, odsotni duhovnik pa opravi mašo,

kjer je (npr. na duhovnih vajah, na dopustu, na romanju). Tako tudi dar razdeliva: vsak duhovnik dobi tisti dar za mašo, ki jo je opravil in toliko, kolikor je naročnik daroval za tisto sv. mašo. Nekateri torej mislijo, da samo župnik »pobere« denar obeh maš, kar ni res in to lahko preverite v župnišču ali pri dr. Bogdanu Dolencu.

**5.** Iz navedenih razlogov zato pri maši omenimo oba namena, tudi če pri oltarju nisva oba fizično navzoča. Imenovanje rajnih sicer ni predvideno v vseh molitvah. Zato zahteva od duhovnika, da mora imenovati rajne nima podlage. Duhovnik lahko po lastni želji ali presoji imenuje tudi druge, za katere se ne opravlja ta maša, ali pa prosi za določene še živeče osebe. Pri tem mašna daritev ne izgubi nobene teže ali vrednosti za tistega, za katerega se daruje.

**6.** Potrebno je vedeti, da se ne darujejo maše samo za rajne. Poleg teh namenov največkrat prosimo še za zdravje in damo mašo v zahvalo za kakšno uslišano prošnjo. To je sicer prav in dobro, vendar ne pozabimo na tukaj živeče. Prav bi bilo, da bi bila kdaj tudi kakšna maša za žive, ki potrebujejo naše molitve in blagoslova: mladi, zakonci, družine, odvisniki, delavci, revni, preizkušani bratje in sestre.

Mašni nameni so pri nas zasedeni povprečno za mesec dni vnaprej. Zato vas prosim, da dovolj zgodaj pridete in rezervirate vaš termin. Tukaj pač velja načelo kdor prej pride, prej melje.